

5

РИГАС БАЛСС. Понедельник, 17 апреля 1961 г.

# ЗА ДРУЖБУ!

В гостях у коллектива Художественного театра им. Я. Райниса побывали артисты эстонского театра «Угала» из Вильянди.

Лилита Берзинь, Фелицита Эртнере, Эдуард Смильгис, директор театра Я. Палкавниек и другие представители рижан встретили гостей на границе города. Скоро между соснами уже был зажжен костер, раздались смех и шутки.

Дружба между двумя театрами началась в прошлом году, когда артисты Художественного театра гостили в Вильянди.

Эти творческие коллективы сблизились благодаря общему репертуару. Оба они с увлечением работают над произведениями Гунара Приеде. В «Угале» поставлены его пьесы «Хотя и осень», «Девушка Нормунда» и «Первый бал Вики». Здесь же идет пьеса В. Виганте «Пальмы зеленеют вечно». В одном из спектаклей эстонцев приняли участие Л. Берзинь, Э. Павул и М. Шнейдере.

Прибыв в Ригу, эстонские гости посмотрели инсценировку «Войны и мира» Л. Толстого. После спектакля они поделились своими впечатлениями, высказали ряд ценных замечаний и пожеланий.

На второй день эстонцы присутствовали на спектакле «Первый бал Вики». Когда он кончился, на сцену поднялся главный режиссер театра «Угала» Алексис Сатс, который выступил с приветственной речью. Гости вручили рижанам подарки.

Вечер, организованный для гостей коллективом Художественного театра, прошел в теплой и дружеской обстановке.

Летом Художественный театр им. Я. Райниса со спектаклем «Пальмы зеленеют вечно» будет гастролировать в Вильянди, а также в Тарту и Пярну.

В. Крузе